          
Китайская пословица гласит «Расскажи, и я забуду, покажи, и я запомню, дай попробовать и я пойму». Если ребёнок слышит и всё делает сам, то усвоит всё прочно и надолго. С детьми младшей группы можно проводить исследовательские эксперименты по знакомству с объектами неживой природы. 
В младшей группе  № 3 «Капелька» в марте был реализован краткосрочный  проект «Где ты, ветерок?».
Во время экспериментальной деятельности в гости к малышам пришёл Петрушка, который вместе с детьми проводил опыты. Во время игры с шариком дети узнали, что надутый шарик летает благодаря воздуху, которым он заполнен, а не надутый - нет, что можно поймать воздух, если надуть целлофановый пакет. Узнали, что самим тоже можно сделать ветерок тёплый и холодный, что дуя на лёгкие предметы, они летают. Что ветер, это движение воздуха. Вместе с Петрушкой дети пускали кораблики по воде, дуя на них, они приводили их в движение. С большим интересом малыши, используя трубочку, дули на воду, отчего получались воздушные пузыри. 
Рассматривая иллюстрации, где изображена ветреная и безветренная погода, у детей развивалась наблюдательность, пополнялся активный словарь.
Родителям было предложено приобрести своему ребёнку вертушку. Все родители с удовольствием откликнулись на предложение и малыши сами смогли увидеть, как ветерок играл с их вертушкой.
[bookmark: _GoBack]Проект «Где ты, ветерок?» обогатил знания детей о воздухе, ветре, их свойствах, действии с ними, повысил словесную и поисковую деятельность.
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