     В группе раннего возраста № 3 «Капелька» прошёл мастер –класс для родителей «Математика на кухне»
     Цель: создание условий для укрепления сотрудничества между ДОУ и семьёй и развития творческих и познавательных способностей детей и родителей через поиск и внедрения наиболее эффективных форм работы.
     Сегодня ребёнок –это личность, которая стремится к познанию, к чему то новому и интересному, а формирование элементарных  математических представлений-одно из средств умственного развития ребёнка, средство познания и восприятия окружающего мира. А формирование у малыша математических представлений способствует использование разнообразных игр. Поэтому родителей нужно знакомить с играми. Особенно по математике. А интересно это им будет в форме мастер- класса.
      А нужна ли специальная обстановка, что бы играть с малышом в интересные и полезные игры. Конечно нет. Родителям были предложены игры, в которые можно играть с ребёнком дома, на  кухне. Это игры с манкой «Необычные рисунки», «Бусы из макарон», «Сухой бассейн», «Игры с фасолью» и т.д. , в эти  игры родители с интересом попрактиковались. 
      Затем  родителям было предложено разделиться на команды. Получилось 3 команды. Каждой команде было дано задание придумать свои игры. 
1 команда – игры с крупой;
2 команда –игры с прищепками;
3 команда – игры с пробками.
Родители придумали свои, интересные игры.
       Итогом встречи была проведена игра «Сердечко», где родители, взяв в руки сердечко, поделились своим мнением  о том, что они получили от этой встречи. Родители высказали положительные отзывы о мастер- классе. Все разошлись с приподнятым настроением и позитивным настроем. 
Спасибо всем за сотрудничество!
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