       В группе раннего возраста № 3 «Капелька» прошла тематическая неделя «Осень». Цель : познакомить малышей с признаками осени, уточнить представление об овощах и фруктах (название, форма, цвет, их польза), развивать речь. Развивать коллективизм, умение общаться друг с другом.
      В течении недели малыши лепили  и раскрашивали овощи, делали коллективную работу «Осеннее дерево» , рассматривали иллюстрации 
« Осень», Овощи», «Фрукты»,  угощались овощами и фруктами,  играли в пальчиковые игры по теме.
     Продуктом тематической недели стал праздник «Золотая осень- осенняя пора» и развлечение с родителями  «Встреча с Осенью».
      На празднике малыши посетили осенний лес, где встретились с лесными жителями: зайчиком, лисичкой, медвежонком. Дети с удовольствием помогали животным собирать грибы, осенние листочки, пели и танцевали для них. А на прощание получили от зверят сладкие угощения.  
   К реализации тематической недели подключились и родители. Они приносили иллюстрации по теме, а так же овощи и фрукты.  Приняли участие в вечернем развлечении «Здравствуй, Осень». Осень предлагала малышам собрать овощи, грибы, побегать под  «дождиком» (мыльные пузыри) и поиграть с воздушными шариками. Дети с восторгом играли и выполняли задания. В конце встречи Осень пригласила всех на первое для малышей и родителей праздничное чаепитие. 
    Дети и родители пошли домой с хорошим настроением и пожеланием -вместе встречать праздники. 
Спасибо всем родителям за сотрудничество!
Информацию предоставила воспитатель:  Бочкарёва Г.Ю.
