          В младшей гр. № 3 «Капелька» был реализован проект « Мама-слово дорогое»
          Наступила весна и вместе с ней пришёл прекрасный праздник- Международный женский день 8 Марта.
           В группе была проведена большая подготовка к этому празднику. Что бы дети лучше знали, кем работают их мамочки, была проведена беседа «Мамы всякие нужны…», рассматривали фотографии своих мама и рассказывали о них. Читали стихи А.Барто,  Е.Благининой, разучивали песни о маме. Совместно с воспитателем сделали подарки мамам. Организация настольных и дидактических игр, таких как «Найди похожую», «Мамины детки» способствовали обогащению словарного запаса малышей и расширению представления о том, что бывают мамы и у животных.
         Вместе с детьми для мамочек была оформлена газета «Моя мама-лучше всех».

       Активными участниками проекта стали родители, которые приносили красочные иллюстрации, фотографии, художественную литературу по данной теме, атак же  приняли активное участие в празднике «В гостях у Матрёшки».  Мамочки с удовольствием играли, танцевали вместе с детьми.
А так же стали участниками выставки «Мамины цветы», где были представлены, изготовленные совместно  с детьми, замечательные поделки. Эти творческие работы и стали продуктом проекта. 
      Тематическая неделя « Мама- слово дорогое», дала возможность уделить внимание своим мамочкам, согреть их теплом, вниманием и заботой.
      Всем родителям большое спасибо за их поддержку и сотрудничество!
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