[bookmark: _GoBack]       В группе раннего возраста № 3 «Капелька» реализован краткосрочный проект  «Игрушки». Цель. Формирование у детей социально-нравственных качеств через организацию разных видов деятельности: игровой, познавательной, продуктивной. Овладение детьми игровыми действиями, отражающие известные им жизненные ситуации.
Источником овладения игровых действий является игрушка.
          Во время реализации проекта познакомились с произведениями А. Барто «Игрушки». После чтения стихотворения мы обыграли и обследовали каждую игрушку. Называли, из каких частей она состоит, какого цвета, как с ней играть. Используя строительный материал, строили для машины дороги, гараж. Учились кормить и укладывать куклу спать. С зайчиком играли в хороводные игры.
         После чтения стихотворения «Наша Таня» провели опытно-экспериментальную деятельность «Тонет, не тонет», где обследовали мячик, познакомились с его свойствами: круглый, гладкий, мягкий, а опустив его в воду, с радостью увидели, что мячик плавает, а не тонет.
        К реализации проекта подключились и родители. Они принесли фотографии с изображением своих малышей во время игры с любимой игрушкой.
        Благодарю всех родителей за сотрудничество!
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